3AYETHBIE 3AIAHUS K TEME
«PEHIEHUE TPUTOHOMETPUYECKHUX YPABHEHUU N HEPABEHCTB»
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1) Pemnite ypaBHEHUS:
a) v2cosx—1=0 6) 3tg2x+/3=0
B) 4sin2 x—12c0sx+3=0 r) 2Cc0sXx—3sinx=0

) sin3x+sinx=0
2) Pemmre ypaBHeHue: 4C0SX—3SinX=6

3) Pemmrte HEepaBeHCTBO: SINX S%
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1) Pemute ypaBHeHuUs:
a) v2sinx-1=0 6) tgg—\/§=0
B) 20082 Xx—9sinx+3=0 r) 2cosx+5sinx=0

1) cos3x—cosx=0
2) Pemmte ypaBHeHue: 5C0SX—sinx=>5

1
3) Pemmte HEpaBEeHCTBO: COSX > >
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1) Pemnte ypaBHEHUS:
a) 2c0sX++/3=0 6) tg3x+1=0
B) 3082 x—sinx—1=0 r) 2sinx+cosx=0

1) cos3X + cosx =0
2) Pemmte ypaBHEeHHE: 5SINX+COSX =5

1
3) Pemmte HEpaBEHCTBO: COSX < >



